11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.09.2009 13:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.09.2009 07:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108082/answer/108083




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. HapymeHnusi: CHUKeHa MTOABUKHOCTD, €CTh aIT/IIOTUHAIUS (CKJIeMBaHUe CIIEPMaTO30UI0B), HET
MaHHBIX 0 MOP(OJIOTUYECKU HOPMaIbHEIX (popMax criepMaTO30UI0B.

2. Pe3ynbTaTa 0gHOU CliepMOrpaMMEL MaJlo [Jis BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CliepMOorpaMmy C
HHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOJIHBIM ITUKJI CIIepMaToreHes3a) ¢ cobIoaqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOL Bo3[epKaHus). Ecniu n3MeHeHUs
COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeqOBaHKS U BHISICHEHUS IPUYUHbL 9TUX U3MEHEHU!
(vH(pexuMY, BOCIIaJIeHNs, BapUKOIleJle, UMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHHUS).

Ynauu.



